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Премијер Александар Вучић оценио је данас да је предстојећа посета САД веома
важна за Србију и најавио да ће се састати са америчким државницима и
представницима великог броја америчких компанија.

  

БЕОГРАД - Премијер Александар Вучић оценио је данас да је предстојећа посета САД
веома важна за Србију и најавио да ће се састати са америчким државницима и
представницима великог броја америчких компанија.

  

  

"Састаћу се са представницима огромног броја америчких компанија - од Џенерал
Електрика, Фрипорта, ККР-а, NCR-а и свих компанија које су већ улагале или планирају
да улажу у Србију. Састаћу се са потпредседником САД Џозефом Бајденом, сенатором
Мекејном, а рачунам да ће бити могућности да се сретнем и са помоћницом америчког
државног секретара Викторијом Нуланд", рекао је Вучић.

  

Премијер Србије је новинарима после потписивања Споразума о ваздушном саобраћају
између влада Србије и САД рекао да ће посета бити веома напорна, али да се нада да
ће бити и успешна, што је, оценио је, добро и важно за Србију.

  

Вучић је додао да ће имати излагање и на Универзитету Џон Хопкинс, што је за њега и
Владу Србије, како је навео, велика част.
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Премијер је рекао и да је данашње потписивање Споразума о ваздушном саобраћају од
огромног симболичког значаја за Србију и захвалио амбасадору САД у Србији Мајклу
Кирбију који је, како је казао, све време био велики пријатељ Србије.

  

  

БЕОГРАД – Споразум о ваздушном саобраћају између Владе Србије и Владе САД
потписан је у Влади Србије, а премијер Александар Вучић изјавио је да је то веома
добра, важна и велика вест, која говори о унапређењу односа Србије и САД.

  

Вучић је, након потписивања споразума који су потписали потпредседница Владе и
министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић и
амерички амбасадор у Србији Мајкл Кирби, изјавио да ће ће из Србије ка САД после 25
године, крајем године или почетком следеће почети први директни летови.

  

„Ако Американци буду задовољни надзором над нашим аеродромом и авиокомпанијом, а
то су строги услови, и ако будемо имали пословни план, имамо обећање да ће наше
авиокомпаније пре краја године, а најкасније почетком следеће, имати директне летове
за САД и Канаду”, рекао је Вуцичх.

  

Он је после потписивања споразума између влада САД и Србије о ваздушном саобраћају
рекао да је то веома добра, важна и велика вест, која говори о унапређењу односа
Србије и САД.

  

„То говори и о већем међусобном поверењу, расту наше националне авиокомпаније и
аеродрома, али и безбедносним условима и свему што је Србија постигла, јер не може
свако да лети за САД, као што ни ми нисмо могли 25 година”, рекао је Вучић.

  

Премијер је истакао да је потписивање споразума важан сигнал за све наше људе који
живе и раде у САД, за све грађане Србије, али и грађане у региону који ће користити
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београдски аеродром.

  

Вучић је објаснио да ће прва дестинација бити Њујорк, а не Чикаго као што би се
очекивало, али да је на компанији Ер Србија да одлучи.

  

„Уверен сам да ћемо бити сигуран партнер, да неће бити проблема са наше стране, да
ћемо испуњавати највише стандарде и да ће летови до Њујорка и Торонта бити пуни
путника. Прве две године нећемо губити много новца, али касније ће то бити веома
профитабилно за нашу компанију”, рекао је Вучић.

  

Како је додао, „тући ћемо се на тржишту” са америчким компанијама и хоћемо да
победимо у тржишној утакмици.

  

Премијер је рекао да је испуњен највећи део услова за летове до Америке, да су остале
само ситне техничке ствари за које смо, како је навео, спремни.

  

„Имамо категорију један. Бићемо у ситуацији да пред крај године или почетком следеће
летимо за Америку”, рекао је Вучић.

  

„Ово је велики и важан сигнал за Србију - Србија одједанпут мења своју позицију у целом
свету, не само у региону, не само у Европи. Нигде из региона немате директан лет за
САД и ми се надамо да ћемо успети све путнике из региона да придобијемо за Београд и
из Београда за Њујорк и Торонто”, поручио је премијер Србије.

  

(Танјуг)
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